

# ఆలయాల నిర్మాణాలు స్ఫూర్తిదాయకం

ఎదులాపురం, జూన్ 15 : బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో నిర్మించిన ఆలయాల నిర్మాణాలు నేటికీ స్ఫూర్తిదాయకమని మాజీ మంత్రి జోగ్ రామన్న అన్నారు. ఆదిలాబాద్ రూరల్ మండలంలోని యావచ్చగూడలో గల శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయంలో పుణ్యం చేసిన అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొని ప్రసాద వితరణ చేశారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామస్థులు రామన్నను శాలువాతో సత్కరించారు. మొదట వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయంలో పూజలు చేశారు. ఆనంతరం రామన్న మాట్లాడుతూ.. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఆలయాల నిర్మాణానికి పెద్దపటం వేసిందిన్నారు. యాదాద్రితోపాటు కేస్తూర్ నాగోపాల ఆలయ కట్టడాల చరిత్రలో నిలిచిపోతాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ గండ్ర రమేష్, ఇజ్జిగి నారాయణ, కుప్రం రాజు, పరమేశ్వర పాల్గొన్నారు.



పూజలు చేస్తున్న మాజీ మంత్రి జోగ్ రామన్న

## నమస్తే తెలంగాణ

# ఆదిలాబాద్-నిర్మల్

5 | నిజామాబాద్ ఆదివారం 16 జూన్ 2024 | ADILABAD NIRMAL

# నిర్మల్ కలెక్టర్ గా అభిలాష అభినవ్

● కామారెడ్డికి బదిలీ అయిన ఆశీష్ సంగ్వాన్ ● ఉత్తర్రులు జారీ చేసిన సీఎస్ శాంతికుమారి

మందిరాల, జూన్ 15 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినీతి) : రాష్ట్రవ్యాప్తంగా శనివారం 20 మంది బదిలీలు జరిపి అయ్యాయి. ఈ మేరకు నిర్మల్ కలెక్టర్ ఆశీష్ సంగ్వాన్ కామారెడ్డి కలెక్టర్ గా బదిలీ అయ్యారు. ఆయన స్థానంలో జోషి ఎం.ఎస్ జోనల్ కమిషనర్ గా పని చేస్తున్న అభిలాష అభినవ్ నిర్మల్ జిల్లా కలెక్టర్ గా రామన్నాడు. మందిరాల జిల్లా కలెక్టర్ గా ఉన్న బదావత్ సంతోష్ నాగర్ కర్నూల్ కలెక్టర్ గా బదిలీ అయ్యారు. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ గా ఉన్న కుమార్ దీపక్ మందిరాల జిల్లా కలెక్టర్ గా నియమితులయ్యారు. ఈ మేరకు సీఎస్ శాంతికుమారి ఉత్తర్రులు విడుదల చేశారు.



నూతన కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్



బదిలీపై వెల్లడైన ఆశీష్ సంగ్వాన్



కేశవపట్నం గ్రామస్థులతో కలిసి కలెక్టర్ కార్యాయానికి వస్తున్న బోధ్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవ్

# దౌర్జన్యాన్ని సహించం

- పంట భూముల్లో అటవీ అధికారులు మొక్కలు నాటడం
- ఏజ్ గా కేశవపట్నం గ్రామస్థులు సాగు చేస్తున్నారు
- బోధ్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవ్
- స్థానికులతో కలిసి కలెక్టర్ కు విని తివ్రం అందజేత

ఆదిలాబాద్, జూన్ 15 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఇచ్చోడ మండలంలోని కేశవపట్నంలో స్థానికులు ఏజ్ గా అటవీ భూములను సాగు చేసుకుంటూ ఉపాధి పొందుతున్నారని, వారిపై అటవీ శాఖ అధికారులు చౌర్యం చేస్తే సహించేదే లేదని బోధ్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవ్ సూచించారు. తాము 30 ఏండ్లుగా సాగు చేసుకుంటున్న భూములను అటవీ అధికారులు అక్రమించుకుని మొక్కలు నాలు దానికి గుంతులు తవ్వకాన్ని గ్రామస్థులు భారీ సంఖ్యలో శనివారం ఆదిలాబాద్ కలెక్టర్ కార్యాయానికి చేరుకున్నారు. బోధ్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవ్ కలిసి తమ సమస్యలను పరిష్కరించాలంటూ కలెక్టర్ కు విని తివ్రం అందజేశారు. సమస్యలను పరిష్కరించాలని కలెక్టర్ కు కోరారు. ఆనంతరం ఎమ్మెల్యే అనిల్ మాట్లాడుతూ.. బీఆర్ఎస్ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు గతేడాది బోధ్ నియోజకవర్గంలో అటవీ భూములు సాగు చేసుకుంటున్న గిరిజనులకు ప్రభుత్వం పట్టాలు పంపిణీ చేసింది గుర్తు చేశారు. పోడు భూముల పట్టాల కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న గిరిజనేతరుల సమస్యలను పరిష్కరించడానికి మాజీ మంత్రి జోషి అనిల్ చర్యలు తీసుకున్నారు తెలిపారు. ఈ ఆంధ్ర ప్రభుత్వ పరిశీలనలో ఉండవచ్చు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అటవీ భూములు సాగు చేసుకుంటున్న గిరిజనేతరుల సమస్యలను పట్టించుకోక పోవడంతో అటవీ శాఖ అధికారులు భూములను సాగు చేసుకుంటున్న గిరిజనలను అక్రమంగా అధిగ్రామీణులుగా పేరు తెచ్చుకుంటున్నారు. ఈ మేరకు శనివారం రైతు సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతున్న అటవీ శాఖ ప్రతినిధులు కలెక్టర్ కు విని తివ్రం అందజేశారు. ఇటీవల తాను ఆ గ్రామాల్లో పర్యటిస్తే అటవీ అధికారులతో చర్చించిన విషయాలను గ్రామస్థులపై వేదింపులు మానుకోకపోతే తిరిగి సాగు భూముల్లో త్రొవ్వలు ఏర్పాటు, మొక్కలు నాటేందుకు గుంతులు తవ్వకం చేస్తున్నారని తెలిపారు. దీంతో స్థానికులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం జిల్లాలోని గిరిజనేతరుల సాగు చేస్తున్న అటవీ భూముల విషయాన్ని తీవ్రంగా పరిష్కరించాలని కోరారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం భీష్మర్ జడ్జిటీ సీనియర్ కర్, ఇచ్చోడ ఎంపీపీ ప్రీతమ్ రెడ్డి, కేశవపట్నం ఎంపీపీ అర్జున్ పాల్గొన్నారు.

టీరు మారకపోతే ఆందోళనలు అటవీ అధికారులు తమ టీరు మార్చుకోకపోతే తమ గ్రామాల ప్రజలతో కలిసి ఆందోళనలు తీవ్రం చేస్తామని ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవ్ సూచించారు. ఇటీవల తాను ఆ గ్రామాల్లో పర్యటిస్తే అటవీ అధికారులతో చర్చించిన విషయాలను గ్రామస్థులపై వేదింపులు మానుకోకపోతే తిరిగి సాగు భూముల్లో త్రొవ్వలు ఏర్పాటు, మొక్కలు నాటేందుకు గుంతులు తవ్వకం చేస్తున్నారని తెలిపారు. దీంతో స్థానికులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం జిల్లాలోని గిరిజనేతరుల సాగు చేస్తున్న అటవీ భూముల విషయాన్ని తీవ్రంగా పరిష్కరించాలని కోరారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం భీష్మర్ జడ్జిటీ సీనియర్ కర్, ఇచ్చోడ ఎంపీపీ ప్రీతమ్ రెడ్డి, కేశవపట్నం ఎంపీపీ అర్జున్ పాల్గొన్నారు.

# అన్నదాతల ఆందోళన

### రైతుబంధు, రైతుజీమా ఇవ్వాలని డిమాండ్

- రుణమాఫీపై ఇచ్చిన హామీని వెంటనే నెరవేర్చాలి..
- ఏఐపీకేఎస్ ఆధ్వర్యంలో కలెక్టర్ ట్ వదుట ధర్నా
- విని తివ్రం అందజేత



కలెక్టర్ ట్ వదుట ఆందోళన చేస్తున్న రైతు కూలీ సంఘం నాయకులు, రైతులు

నిర్మల్, జూన్ 15 (నమస్తే తెలంగాణ) : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తమ సమస్యలను పరిష్కరించాలని అన్నదాతల ఆందోళన బాట పట్టారు. సకాలంలో ఎరువులు, విత్తనాలు, రైతుబంధు, రైతుజీమాతోపాటు రుణమాఫీ అమలు కాకపోవడంతో రైతులు రైతుకౌన్సిల్ దుస్థితి ఏర్పడింది. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ పాలనలో ఇలాగే పోరాటాలు చేసేవాళ్ళమని పాత రోజులను గుర్తు చేసుకుంటున్నారు. ఈ మేరకు శనివారం రైతు సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతున్న అటవీ శాఖ ప్రతినిధులు కలెక్టర్ కు విని తివ్రం అందజేశారు. ఇటీవల తాను ఆ గ్రామాల్లో పర్యటిస్తే అటవీ అధికారులతో చర్చించిన విషయాలను గ్రామస్థులపై వేదింపులు మానుకోకపోతే తిరిగి సాగు భూముల్లో త్రొవ్వలు ఏర్పాటు, మొక్కలు నాటేందుకు గుంతులు తవ్వకం చేస్తున్నారని తెలిపారు. దీంతో స్థానికులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం జిల్లాలోని గిరిజనేతరుల సాగు చేస్తున్న అటవీ భూముల విషయాన్ని తీవ్రంగా పరిష్కరించాలని కోరారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం భీష్మర్ జడ్జిటీ సీనియర్ కర్, ఇచ్చోడ ఎంపీపీ ప్రీతమ్ రెడ్డి, కేశవపట్నం ఎంపీపీ అర్జున్ పాల్గొన్నారు.

### సమస్యలను పరిష్కరించాలి..

వానకాలం ప్రారంభమైనా రైతుబంధుపై విధివిధానాలు రూపొందించకపోవడం శోచనీయం. వెంటనే పంట పెట్టుబడి సాయాన్ని అందించి రైతులను ఆదుకోవాలి. చాలా పొట్ల మళ్ళీ కరెంటు కోతలు మొదలయ్యాయి. ఎక్కడ చూసినా ఎరువులు, విత్తనాల కోసం రైతులు పడిగాపులు కాయాల్సిన దుస్థితి ఉంది. మాది రైతు ప్రభుత్వమని, ప్రజా పాలన అందిస్తామని చెప్పే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రైతు సమస్యలను ఏ మాత్రం పట్టించుకోవడం లేదు. ఈ ప్రభుత్వం రైతు సమస్యలపై దృష్టి సారించి వాటి పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకోవాలి.

- నంది రామయ్య, ఏఐపీకేఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, నిర్మల్.

### రైతుబంధు ఇవ్వాలి..

నాకు బావాపూర్ శివారు రెండేకాల భూమి ఉన్నది. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఉన్నప్పుడు ఈ పొడి రైతు బంధు సాయం అందింది. ఈ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత యాసంగి డబ్బులను మొన్నటి వరకు చేశారు. ఈ వానకాలం పంటలు ఎప్పుడు ఇస్తోంది ఏమా తెలియడం లేదు. జీలుగ విత్తనాలు కూడా దొరకడం లేదు. బ్యాంకులో రూ. 1.40 లక్షల పంట దణం ఉన్నది. రూ. 2 లక్షల వరకు మాఫీ చేస్తామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చెప్పి ఆరు నెలలు దాటింది. బ్యాంకు వాళ్ళ డబ్బులు కట్టమని ఒత్తిడి చేస్తున్నారు. ఈ ప్రభుత్వం వచ్చినప్పటి నుంచి రైతుల పరిస్థితి అలాగే న్నంగా తయారైంది.

- కర్ణ రాజన్న, రైతు, బావాపూర్ (తే), బావాపూర్ మండలం.



వివరాలు వెల్లడిస్తున్న డీఎస్సీ నాగందర్ (మాన్య ధరించిన వారు నిందితులు)

ఉట్లూర్/నారూర్, జూన్ 15 : వివాహిత సంబంధానికి అడ్డు వస్తున్నాడని భర్తను కడతెచ్చిన ఘటన ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో చోటు చేసుకుంది. ఉట్లూర్ డీఎస్సీ నాగందర్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం, నారూర్ మండలంలోని నాగలికొండకు చెందిన జాడవ్ గజేందర్ (41) బేల మండలంలోని మేడిగూడ ఇటీవలే వివాహం చేసుకున్నాడని నారూర్ పరిషత్ కమిటీ నాడు. ఇతను జిల్లా కేంద్రంలోని శ్రీనిగిరిలో నివాసం ఉంటున్నాడు. అయితే ఇతని భార్య జాడవ్ విజయలక్ష్మి నిజామా

# భార్య పనే..

### వివాహిత సంబంధానికి అడ్డు వస్తున్నాడని భూతుకం

బాద్లో డిగ్రీ చదివిప్పుడు రాజ్ డీ మహేశ్వర్ ప్రేమలో పడింది. పెళ్లికి పెద్ద వ్యాఖ్య ఉప్పుకోక జాడవ్ గజేందర్ కు వివాహం చేశారు. కానీ.. అప్పటి నుంచి వీరి ప్రేమ వ్యవహారం కాస్తా అక్రమ సంబంధంగా మారింది. గజేందర్ లేని సమయంలో మహేశ్వర్ ఇంటికి వచ్చిపోయే వారు. వీరి అక్రమ సంబంధం బయటపడడంతో పంచాయితీ పెళ్లి మందలింపారు. ఇక బదిలీలో భాగంగా గజేందర్ సొంత మండలమైన నారూర్ పరిషత్ కు బదిలీ చేసుకుని ఆలోచనలో ఉన్నాడు. ఇది జరిగితే తన వ్యవహారం నడవదన్న కోపంతో ప్రేయసితో కలిసి హత్యకు ప్రణాళిక వేసింది.

ఇందులో భాగంగా బేల మండలంలో ఓ వెల్డర్ బంట్లో పనిచేస్తున్న బోడి సుశీల్, ఉర్వేత్ కృష్ణలకు తల్లీ రూ. 3 లక్షల చొప్పున ఇచ్చి హత్య చేయడానికి బేరం కుదుర్చుకుంది. ప్రణాళిక ప్రకారం ఈనెల 12వ తేదీన జైన్ మండలంలోని విధులకు హాజరై తిరిగి వస్తుండగా.. గాదిగూడ మండలంలోని అడ్డుని వద్ద సదరు సుపారిసు జాడవ్ గజేందర్ ను ద్విచక్ర వాహనంతో డీ కొట్టి, కింద పడ్డ అతనిని చేలలోకి లాక్కెళ్లి బండరాళ్లతో కొట్టి హత్య చేశారు. తండ్రి బిక్క నాయక్ కోడలిపై అనుమానం వ్యక్తం చేస్తూ ఫిర్యాదు చేయడంతో పోలీసులు విజయలక్ష్మిని తనదైన శైలిలో విచారించారు. ఇక ప్రేయసి, సుపారిసు బాగోతం బయటకు వచ్చింది. శని

### సామాజిక మార్గమార్గ నిందితురాలి వాయిస్ మెస్సేజ్

జాడవ్ గజేందర్ హత్య జిల్లావ్యాప్తంగా సంబంధం గా మారింది. ఈ హత్యకు పోలీసులు తొందరగా చేదించడంతో సుపారి హత్యగా బయటపడింది. దీంతో సుపారి తీసుకున్న వారు, రాజ్ డీ మహేశ్వర్ ప్రేమ వ్యవహారం, హత్యకు వేసిన ప్రణాళికల వాయిస్ రికార్డులు సామాజిక మార్గమార్గలో హల్చల్ చేశాయి. దీంతో పోలీసులు ప్రెస్ మీట్ వెళ్లలోగా సోఫోట్ మీడియాలో జోరగా ప్రచారం జరిగింది.

# ఫాస్ట్ ట్రాక్ కోర్టు ఏర్పాటు చేసి శిక్షించాలి

- బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవ్ డిమాండ్
- టీచర్ గజేందర్ కుటుంబానికి న్యాయం చేయాలని కలెక్టర్ కు విని తి

ఎదులాపురం, జూన్ 15 : ఈనెల 12వ నా రూర్ మండలంలోని అడ్డు వస్తున్న ఘటన ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో చోటు చేసుకుంది. ఉట్లూర్ డీఎస్సీ నాగందర్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం, నారూర్ మండలంలోని నాగలికొండకు చెందిన జాడవ్ గజేందర్ (41) బేల మండలంలోని మేడిగూడ ఇటీవలే వివాహం చేసుకున్నాడని నారూర్ పరిషత్ కమిటీ నాడు. ఇతను జిల్లా కేంద్రంలోని శ్రీనిగిరిలో నివాసం ఉంటున్నాడు. అయితే ఇతని భార్య జాడవ్ విజయలక్ష్మి నిజామా



టీచర్ హత్య కేసును ఫాస్ట్ ట్రాక్ కోర్టు అప్పగించాలని మృతుడి కుటుంబ సభ్యులు, గ్రామస్థులతో కలిసి ర్యాలీ తీస్తున్న ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవ్

# భార్యను హత్య చేసిన భర్త అరెస్టు

- 24 గంటల్లో కేసును ఫేదించాలి పోలీసులు
- వివరాలను వెల్లడించిన డీఎస్సీ జీవన్ రెడ్డి

ఎదులాపురం, జూన్ 15 : ఆదిలాబాద్ పట్టణంలోని ఖుర్షీద్ నగర్లో జరిగిన వివాహిత హత్య కేసులో భర్తను అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలించామని ఆదిలాబాద్ డీఎస్సీ ఎల్. జీవన్ రెడ్డి తెలిపారు. శనివారం ఆదిలాబాద్ పట్టణంలోని టూ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్లో కేసును సబంధించిన వివరాలను టూ టౌన్, వన్ టౌన్ సీబిఎం ఎ. అశోక్, కే. నత్యనారాయణలతో కలిసి వెల్లడించారు. ఈ నెల 13వ తేదీన పట్టణంలోని ఖుర్షీద్ నగర్ లోడ్ల పక్కన గుర్తు తెలియని వివాహిత మృతదేహాన్ని గుర్తించారు. మొదటగా గుర్తు తెలియని వ్యక్తి హత్యగా కేసు నమోదు చేసి వన్, టూ టౌన్ సీబిఎం ప్రత్యేక టీంలను ఏర్పాటు చేసి కేసు దర్యాప్తు చేపట్టారు. ఖుర్షీద్ నగర్ కు చెందిన ఆలోడైవర్ ఫుల్ ఖాన్ మహూర్ల ప్రేమ వ్యవహారం కావడంతో ఆమెను రెండో పెళ్లి చేసుకున్నాడు. కా.. ఫుల్ ఖాన్ కు ఇది వరకే భార్య, పిల్లలు ఉన్నారు. అయితే గత కొన్ని నెలల నుంచి సల్మాను అనుమానంతో హింసిస్తున్నాడు. ఈ క్రమంలోనే ఈ నెల 12వ తేదీన రాత్రి 11 గంటలకు ఇంటికి వచ్చిన భర్తకు ఎవరో పారిపోయాడని అనుమానం

### వర్షాలు కురవాలని..

భైంసా టౌన్, జూన్ 16 : సుంకి గ్రామానికి చెందిన రైతులు వర్షాలు సమృద్ధిగా కురవాలని కాలినడకన బాసరకు వెళ్లి గంగనీళ్లను (గోదావరి) బాజాభజంత్రిలతో ఊరేగింపుగా గ్రామానికి తీసుకోవచ్చు. గ్రామ దేవతలకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి దీనిని జలంతో అభిషేకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా సకాలంలో వర్షాలు కురిసి పొడి పంటలు సమృద్ధిగా పండాలని రైతులు వరలు దేవుడిని వేడుకున్నారు. ఆనంతరం గ్రామంలో అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

### వివరాలను వెల్లడిస్తున్న డీఎస్సీ జీవన్ రెడ్డి

వచ్చింది. దీంతో తన భార్యపై విరుచుకుపడి కొట్టి, పక్కనే ఉన్న కర్రలతో ముఖంపై తీవ్రంగా దాడి చేసి చంపేశారు. భార్య మృతదేహాన్ని తన ఆలోలో తీసుకెళ్లి ఖుర్షీద్ నగర్ సమీపంలోని నగర్ లోని జిల్లాలో ప్రాంతంలో పడిన పారిపోయాడు. 13 తేదీన పోలీసులు గుర్తు తెలియని వివాహిత మృతదేహాన్ని గుర్తించి వివరాలను చేపట్టారు. కా.. ఈ మృతదేహం తమ కుటుంబదేవతలైన తల్లి నాగమ్మ, సోదరి అసమయ పోలీసులకు చెప్పారు. ఈ మేరకు పోలీసులు నిందితుడైన భర్తను ఫుల్ ఖాన్ ను అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలింపారు. ఈ సమావేశంలో సీబిఎం, ఎన్ఐ లాల్ సింగ్ నాయక్, ఐడీ పాల్గొన్నారు.

### కాలినడకన బాసరకు వెళ్లి గంగనీళ్లను ఊరేగింపుగా తీసుకొస్తూ సుంకి గ్రామస్థులు







# జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

ప్రజల గుండెల్లో స్థానం కన్నా ముఖ్యమేధికారని అహర్నిశలు ప్రజల యోగక్షేమానికి సంపాదించుతున్న తెలంగాణ ముద్దుబిడ్డ

MLA గౌ. శ్రీ అనిల్ జాడవ్ గారికి మా శ్రద్ధాపూర్వక జన్మదిన శుభాకాంక్షలు..

### గౌ. శ్రీ అనిల్ జాడవ్ గారు

MLA, బోధ్

 రాజ్ సురేందర్ BRS యువనాయకులు సేరడిగిరి	 గులాబ్ సంగ్ BRS నాయకులు సేరడిగిరి	 రాజ్ శేష MPP సేరడిగిరి	 ఎ.ఎం.ఆంధర్ రెడ్డి వైఎస్ఎస్ MPP సేరడిగిరి	 ఎ.ఆర్.ఆంధర్ రెడ్డి VDC సేరడిగిరి	 ఎ.ఆంధర్ రెడ్డి BRS మండల కమిటీ	 సాండ్లనాసింగ్ Ex.PACS చైర్మన్
 నయ్యం జీవన్ Ex.ZPTC	 ఎం.రమేష్ PACS చైర్మన్ కుమారి	 అంటేకర్ బండర్ MPTC వడూర్	 పి.వెంకటరమణ మాజీ సర్పంచ్ సేరడిగిరి	 ఎ.దేవెండ్ల రెడ్డి మాజీ ఉపసర్పంచ్ సేరడిగిరి	 రాజ్ రమేందర్ Ex.MPTC వాకిడి	 జి.శ్రీనివాస్ Ex.సర్పంచ్ కోలికేర (బ)
 గులాబ్ సంగ్ BRS నాయకులు	 ఆంధర్ రమేష్ BRS నాయకులు	 పి.వెంకటరమణ BRS నాయకులు	 జి.మాజీ కుమార్ BRS నాయకులు	 ప్రజాపతి సంగ్ BRS నాయకులు	 ఎం.లక్ష్మి BRS నాయకులు	 ఆర్.రాజశేఖర్ BRS నాయకులు